RESTAS CON Y SIN DIFICULTAD - SEGUNDO GRADO

RECORDA... LAS RESTAS CON DIFICULTAD SE RESUELVEN CON ESTOS TRES PASOS:

1°: REVISO S| ES POSIBLE HACER LA RESTA O NO, SI ME
3 ] 6 ALCANZAN LAS UNIDADES O DECENAS PARA RESTAR LO QUE
ESTA ABAJO. EN ESTE CASO, NO PUEDO RESTAR 6 - 8

q -~ A
' ‘ ‘6 2°: SI NO SE PUEDE, LE PIDO A LAS DECENAS 1, PARA
DESARMARLA EN 10 UNIDADES QUE SUMO AL 6. AHORA RESTO
— 2 8 LAS UNIDADES NORMALMENTE. 16 - 8
3°: RESTO LAS DECENAS. AHORA EL 4, POR PRESTAR UNA
] 8 DECENA ES UN 3 (3 -2).
AHORA A PRACTICAR:

RESOLVER. AL REALIZAR EL PRIMER PASO, ME DOY CUENTA S| SERA O NO UNA RESTA
CON DIFICULTAD. ES IMPORTANTE ESTAR MUY ATENTOS.
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AHORA, EN TODAS LAS SIGUIENTES RESTAS TENES QUE REALIZAR LOS TRES PASOS
QUE SE EXPLICARON. HACELOS CON MUCHA PACIENCIA, PENSANDO MUCHO.
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